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ok la 1974. április 3. 1974. április 4.vid/kz/ok hgy

72. időjárásjelentés
73. ünnepi előadás az operaházban
74. kitüntetések a tervhivatalban
75. hírjegyzék

/mti/

a mátra alján ünnepélyes tavaszi díszbe öltöztek a fák 
és a bokrok, emberemlékezet óta nem volt még ilyen üdezöld a 
hatalmas erdőövezet április első napjaiban, mint az idén. a 
szokatlan korai zöldéilés a hegyek alján körös-körül feltű­
nően élénk, az enyhe idő hatására szinte szemlátomást 
fölfelé,, a rügyfakadás a hegyek olűjalain. négy-ötszáz mé­
ter magasságig már kibontották rügyeiket a bükkfák, a nyárfák, 
a hársak, a füzek,és sok helyen már összefüggő zöld lombok 
díszítik azerdőt.

Pkúszik> t

-vége-

ny20.40/ok 62 teljes díszben pompáznak már az erdei göümölcsfák is. 
virágba borultak a vadkortefák és a vadcseresznyefák ágai. 
a sombokrok aranysárga szirmai messziről vonják magukra a 
figyelmet, a virágzó kökénybokrok hosszan elnyúló fehér sá­
vokban díszítik az erdőt, az erdők alján sokféle színben 
pompáznak a vadvirágok. a hegyek tetejéről is eltűnj"tek 
már a tél nyomai./mti/

ff
készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztő: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztő: koncz antal

Lakatos erzsébet
m
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bb.2. megjöttek a fecskék 

vid/kz/ok hgy

a meleg Légáramlattal együtt megjöttek hazánk déli tájaira 
csongrád és békés megyében a füstifecskék, a nagy utat megtett 
madarak előbb a mezőgazdasági területeken időznek, ahol Leg­
korábban éled a rovarvilág, néhány táplálékszerző nap után 
indulnak el a Lakott helyekre, városokba, községbe felkeresni, 
helyreállítani fészkeiket, a természet korai éledését jelzi az 
is, hogy hódmezővásárhely határában már kiskócsag csapatokat 
is láttak, a fehér tollazatú kecses madarak a tisza és a kő­
rös menti árterület! fűzfákon raknak majd fészket./mti/

mm
/vtfif 1974. április 4.
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a zala folyóbanbb.3. angolna ,,áradat

P1974. április 4.

a balatonban meghonosodott egyik legizletesebb husu és 
Legdrágább halfajtárlak,az angolna nagy rajokban jelent 
meg a zala folyóban, a folyótorkolattól 25-30 kilométerre is 
fogtak a horgászok szép példányokat, nem egynek a hossza el­
éri az egy métert, a zala folyó angolna áradata legalább egy 
hete tart. álhorgászok nagyon örülnek a tavaszi angolna raj­
zásnak, mert mint mondják, aztán éven át egyet sem látnak be­
lőle a folyóban./mti/

vid/kz/ok hgy
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ri szánkban szerdán 
volt. csak az ország9
a
'.

ka hűvös, sőt a 
mínusz 3, pluszban

' v*
K..

ma délelőtt folytatódott a száraz, napos idő. a napsütés 
hatására a hőmérséklet gyorsan emelkedett és 11 órára elérte a 
11-15 fokot.

budapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke 11.1 fok 
volt, 1.9 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15.3 fok volt. a ten­
gerszintre átszámított légnyomás 764 mm, mérsékelten süllyed.

várható időjárás péntek estig:

kevés felhő, száraz , napos idő. 

mérsékelt, napközben időnként megélénkülő délkeleti szél. 

hideg éjszaka.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 2- plusz 3 
legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 14-18 fok között.

a duna vízállása: 304 cm.

/mtl/

12.45 rj - 3 -

f-o(2

a meteorológiai intézet jelenti 1974. április 4-én,csü1bb . 6. 
törtökön 12 órakor

1974. április 4.rj zs 

napos idő

csaknem egész európában száraz, derült idő van, bár az 
éjszakák még hűvösek, napközben a napsütés hatására álta­
lában több fokkal az évszaknak megfelelő átlag fölé emelke­
dik a hőmérséklet, említésre méltó csapadékot az elmúlt 24 
órában csupán délnyugat-európábót és a kontinens legészakibb 
részéről jelentettek.
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bb.4. uj ikeraknát mélyítenek borsodban 

vid-kz/mné/ok hgy

hatmillió tonna szénvagyont tártak fel a geológusok a bor­
sodi szénbányák bükkaljai üzemének terv-tárói bányájában^ a 
kitermelésre uj aknát mélyítenek, a munka meg is kezdődött. 
a 450 méter hosszú ikerakna egyik részén a szenet szállítják 
a felszínre, de ezt sajátos módon úgy képezik ki, hogy a bányá­
szok munkahelyre szállítására is alkalmas Legyen, a másik ak­
nán a termeléshez szükséges berendezéseket és anyagokat juttat­
ják majd a bányába, az uj szénmező lefejtését a tervek szerint 
1976-ban kezdik meg. az itt bányászott fűtőanyagot a borsodi 
hőerőmű használja fel./mtl/

1974. április 4.

bb.5. zenés őrségváltás az állami zászlónál 

k vt/fk/ok zs

csütörtökön délben zenés őrségváltás voltban lament 
előtt a kossuth Lajos téren, az ország felszabadulásának 
29. évfordulója tiszteletére felvont állami zászlónál, az 
ünnepi esemény színhelyén ez alkalomból katonai diszszázad 
sorakozott fel csapatzászlóval. az ünnepi aktus során - 
amelynek megtekintésére sok érdeklődő gyűlt össze - a 
Gellérthegyen felállított Lövegek a himnusz hangjai közben 
disz-össztüzzel köszöntötték az évfordulót, hazánk Legnagyobb 
nemzeti ünnepét.

a váltásról távozó és az érkező őrség kölcsönös tisztel­
gése után elhangzott az őrparancsnokok jelentése, majd az uj 
őrség elfoglalta a helyét az állami zászló talapzatán.

az őrségváltás befejeztével a magyar néphadsereg közpon­
ti fúvós-zenekara térzenével szórakoztatta a látványos ünnepi 
esemény színhelyén egybegyűlteket./mti/

1974. április 4.
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pontban 11 órakor három diszLövés dörrent, s a zászlótüggöny 
mögül méltóságteljesen begördült a térre az aurora-cirkáló hatal­
mas makettje, emlékeztetőül, hogy a nagy októberi szocialista for­
radalom öröksei hozták el 1945-ben hazánk szabadságát. mögötte 
tömött sorokban vonultak a főváros ifjukommunistái, köztük a kisz 
legifjabb tagjai, akik a közelmúltban erősítették meg ünnepélyesen 
társaik előtt, hogy életükben, tetteikben a nagy elődök példáját kö­
vetik, hűek lesznek a párt és a kisz zászlajához =, táblák, zászló , 
ötletes dekorációk ezrei emelkedtek a magasba, sok kisz-szerveze 
a chile iránti szolidaritást demonstráló jelszavakat hozta ma­
gával, mások országépitő munkánk jelentősebb állomásait elevenítették 
föl tábláikon. több ezer ifjú torokból harsant az ütemes kiáltás:
,,dicsőség a felszabadítóknak!,, , ,,él jen az örök és megbont­
hatatlan magyar-szovjet barátság!,, , ,,készülünk a kongresszusra, 
jelszavunk a béke, munka!,,„ a nagygyűlésre elmentek a fővárosi 
kerületek testvérmegyéinek küldöttei is.

az elnöki megnyitót szovjet katonakórus követte, tőluk a dalla­
mot magyar katonakórus vette át. egy dél-amerikai gitáregyuttessel 
együtt énekelte a tömeg a venceremost, a chilei szolidaritás 
dalát, majd a két színpadról felváltva fiatal előadóművészek 
olvastak fel az internacionalizmus, a szolidaritás gondolatát 
hordozó verseket, idézeteket.

/folyt.köv./

14,17 rj 4

ra.

ezután a fővárosi úttörőcsapatok képviselői köszöntötték hazánk 
felszabadulásának évfordulóját, majd borbély gábor, a kisz köz­
ponti bizottságának titkára mondott ünnepi beszédet, hangsúlyozta: 
április 4-én a fiatalokkal együtt emlékezik és ünnepel az egész 
ország, ünnepli népünk igazi tavaszát.

- emlékezünk azokra a szovjet hősökre, katonákra és parancs­
nokokra, akik 29 esztendővel ezelőtt valóra váltották népünk leg­
jobbjainak álmát, vérükkel, életük feláldozásával pecsételték 
meg népünk és a szovjet nép örök barátságát - mondotta, tisztelgünk 
apáink nemzedéke előtt, azok előtt, akik 1945 áprilisa után helyt­
álltak az országépités nehéz hónapjaiban, akik hittel és forradalmi 
elkötelezettséggel teremtették meg mai életünk alapjait, hitet te­
szünk a párt, a nép ügye melletti rendíthetetlen elkötelezettsé­
günkről .

/folyt.köv./

- 5 -14.23 rj

SOik

bb. 7. negyvenezer budapesti fiatal nagygyűlése a felvonulási té­
ren - borbély gábor ünnepi beszéde

t/pr/gk/rj zs

Szinpompás tavaszi seregszemlével, ifjúsági nagygyűléssel 
köszöntötte hazánk felszabadulásának 29. évfordulóját csütörtö­
kön délelőtt a felvonulási téren 40 ezer budapesti ifjukommunista. 
a Vörös és nemzeti színű zászlókkal, üdvözlő feliratokkal díszí­
tett teret már kora délelőtt benépesítették a jókedvű fiatalok: 
a tribünök sarkánál pol-beat együttesek dalai vonzották az ér­
deklődőket , másutt népi együttesek táncai szórakoztatták az egy­
begyűlteket c a teret övező lelátókon elfoglalták helyüket a meg­
hívottak : a munkásmozgalom veteránjai, a kisz alapitótagjai, tár­
sadalmi, politikai és kulturális életünk kiválóságai.

benczur utca vonalában zászlófüggöny zárta Le a teret, a 
lenin-szoborhoz felvonult a diszőrség,s nagy taps közben elfogtak 
ta helyét a nagygyűlés elnöksége: kállai gyula, az mszmp politi-^ 
kai bizottságának tagja, a hazafias népfront országos tanácsánakfel- 
noke, borbánéi jános, a minisztertanács elnökhelyettese, katona^ 
Imre, az mszmp budapesti bizottságának első titkára, szépvölgyi 
zoltán, a fővárosi tanács elnöke, főcze Lajos, a kisz központi 
bizottságának titkára, valamint a főváros párt-, állami és tár­
sadalmi szervezeteinek számos vezetője, az elnökség tagja volt - 
a hazánkban ideiglenesen állomásozó szovjet déli hadseregcsoport 
képviseletében - b. p. ivanov vezérezredes és f.k. iscsenko altábor­
nagy .

1974. április 4,
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nyíregyházán koszorúzás! Ünnepséget tartottak a felszabadító 
hősök emlékművénél, a város három üzemében pedig - a mezőgazdasá­
gi gépgyártó és szolgáltató vállalat központjában, a megyei építő- 
szereplő vállalatnál és a vörös október férfiTfuhagyár nyíregyházi 
gyárában - április 4-én került sor az uj kisz-tagok ünnepélyes 
fogadalomtételére,, a bessenye^tanárképző főiskolán dr. margőcsy 
józsef főigazgató megnyitotta az országos egyetemi-főiskolai mű­
vészeti fesztivál vers- és prózamondó versenyét, majd kezdetét vette 
a kétnapos vetélkedő, amelyen 36 felsőfokú oktatási intézmény 62 
hallgatója, illetve legjobb vers- és prózamondója mutatkozik be a 
zsűri előtte a megyei uttörőházban pedig ezen a napon bonyolítot­
ták Le a forradalmi ifjúsági napok tiszteletére meghirdetett me­
gyei ifjúsági szavalóverseny döntőjét.

bács-kiskun megyében is folytatódott a felszabadulás évfor­
dulója alkalmából megrendezett ünnepség-sorozat, baján, a déry- 
kertben a forradalmi ifjúsági napok megyei záró ünnepségét tartot­
ták, amelyen németh ferenc, a megyei kisz bizottság első titkára 
mondott beszédet, a járási székhelyen kiállítás nyílt a jugoszláv 
testvérváros, zombor képzőművészeinek alkotásaiból, bácsalmás nagy­
községben járási ifjúsági találkozót rendeztek, a megyében több 
helyen kisz-komszomol találkozókra került sor.

pest megye központi ünnepségét nagykátán tartották, a szovjet 
hősök emlékművének megkoszorúzása után a művelődési központban 
lezajlott nagygyűlésen balogh László, a megyei pártbizottság osz­
tályvezetője méltatta 1945= április 4. jelentőségét, ezután foga­
dalmat tettek a nagykátai járás kisz-fiataljai. hasonló események 
zajlottak Le Örkényben, bényén, gyomron, kemencén, nagykörösön és 
visegrádon is.

a békéscsabai munkácsy mihály múzeumban rideg gábor, a művé­
szet című folyóiratJgzerkesztője megnyitotta a xvii. alföldi tár­
latot. a nagyszabású kiállításon 77 Szolnok, csongrád, hajdú- 
bihar, nógrád és békés megyei, valamint budapesti festő- és grafikus­
művész 172 alkotása Látható, a megnyitón adták át a dijakat: a bé­
kés megyei munkácsy mihály-emlékérmet ez alkalommal németh jó­
zsef hódmezővásárhelyi festőművész nyerte el. koszta rozália gyulai 
festőművészről a békéscsabai városi tanács fődijával, gács mihály 
szolnoki grafikusművészt pedig a szakszervezetek megyei taná­
csának nivódijával tűntették ki. nivódijat kapott ezenkívül pál gyu­
la nyíregyházi- és meggyes László szolnoki festőművész, vala­
mint csohány kálmán budapesti grafikusművész. - a másik jelentős 
esemény békéscsabán, az első országos nemzetiségi uttörőfesztivál 
ünnepélyes megnyitója volt.

/folyt.köv./

15.18 rj

#7%
HPbb 7. / negyvenezer 2o folyt o/rj

"^bjuk, hogy az ünnepek fényét és szépségét nemcsak a 
llobog^ózott utcák és terek, az emlékező emberek adják, h 
m a munka, mindennapjaink éltetője, tanulni, dolgozni és 
, egyre okosabban tenni, ez a mi forradalmi feladatunk.

í ’< 
? "V

ketont! bizottságunk felhívással fordul a magyar fiata­
lokhoz, a kisz tagjaihoz: méltóképpen készüljünk pártunk xi. 
kongresszusára, hazánk felszabadulásának 30. évfordulójára, ar- 

hívunk benneteket, hogy a munkában, a tanulásban, egész ma­
gatartásotokban tegyetek hitet a párt, a nép 
ügye mellett.

" munkánkhoz forradalmi távlatot ad, hogy a felszabadító szov­
jet neppel, a szocialista országok közösségével együtt a szocia­
lizmus világméretű győzelme érdekében dolgozunk, nem könnyű és 
nem rövid harc ez, de mindannyiunk számára szép, lelkesítő és 
próbára tevő feladat, tenni, alkotni! ez a mi dolgunk, hűséggel 
anephez, hűséggel a párthoz hirdessük: a párt és a kisz győ­
zelemre visz! - zárta ünnepi beszédét borbély gábor.

a. budapesti fiatalok április 4-i seregszemléje az ínternacionalé 
hangjaival ért véget, /mtl/

%

SÍ; .a szocializmusi

$
.

m

. &

ii
bb5 8. április 4.-1 ünnepségek vidéken 

ö/víd/fm/fk/rj zs
r

811974. április 4.
április 4-én országszerte ünnepségeket 

szabadulásának 29. évfordulója tiszteletére.

szegeden a párt -, a tanács - és a társadalmi szervek az 
az intézmények és a fegyveres testületek képviselői 
Fsf - felszabadító harcokban életüket áldozott szovjet hősök em- 
lekmuveit. az évforduló alkalmából csongrád megye és szeged la­
kosait táviratban köszöntötték a szovjetunióból 1 Odessza test- 
verterület párt- és tanácsi vezetői.

m &rendeztek hazánk fel-

X%
im

Px
9

m
3

Éj

>szentesen, a tolbuchin téren nemes péter,.. « Luuuuunin ieren nemes peter, a magyar úttörők
szövetsége országos elnökségének titkára megnyitotta az éneklő 
^gL^Jrsf^°!,!?^^tzdjáat.oaárendegnyen mintegy 600 uttőrő 2

kisdobos vesz reszt, o. rwi auu j. i^iKuiai,
illetve megyei bemutatókon legjobban szerepeltek, 
zeumban ezen a napon nyílt meg 
alföldön

városi, 
a szentesi mu-

,,az irániak és germánok a dél-
+ . állandó jellegű régészeti kiállítás, ugyancsak szeri-

íí!?iepiptíea x
nepSág keretében nyitották meg a „szentesi tárlat,, című első bebutet- 
Sz aau=ÍÍsaai!íhaíé?en ^pzőmüvészek mintegy

9

IF
című s
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I7 -

/folyt.köv./ 
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Somogy megyében is koszorúzásokkal, kisz-flatalok fogadalomtéte­
lével folytatódott az ünnepség-sorozat= kaposvárott, a szabadság-par­
ki szovjet hősi emlékműnél rendezett ünnepségen bogó László, a 
megyei pártbizottság titkára köszöntötte a kisz uj tagjait, majd a 
megye és a város párt-, állami- és társadalmi szervei, a fegyveres 
testületek képviselői a hála koszorúit helyezték el az emlék­
mű talapzatán, megyszerte hasonló ünnepségek zajlottak le.
Libán ezen a napon nyitották meg kálmán Istvánná, kapitány jános, ^ 
nagy László és császár Lajos somogyi fafaragó művészek kiállítását.

marca-

a szombathelyi felszabadulási emlékműnél megrendezett ünnepségen 
0 kisz-f iatal tett ünnepélyes f óSjgadalmat. szabó Zoltán, az

bizottságának titkára köszöntötte a fiatal#—
1300 kisz-f iatal tett ünnepélyes fogadalmat. 
mszmp szombathelyi városi
kát. az ünnepségen megjelent kovács antal, az mszmp vas megyei bi- 

t:u£>u l a lrsai a^ co ui 0 yunua yjr ui yj ) 3- vas magyal tanács 
a fogadalomtételt követően- megkoszorúzták a felszabadulá-

zottságának első titkára, és dr„ gonda györgy 
elnöke is. _ ,
si emlékművet. délután a vas megyei állami építőipari vállalat sport­

szombathelyi fiatalok felszabadulásimeg
-!

9

■ .....-1-

_

-V;.,

A.

2o folyt e/rjbb. 8. / április 4. -”000

a kulich gyula ifjúsági- és uttörőházban tartott megnyitó ünnep­
ségen szabó ferenc, a magyar uttörőszövetség főtitkára köszöntötte 
a résztvevő szlovák, délszláv, román és német nemzetiségi úttö­
rőket, majd megkezdődtek a szakmai bemutatók.

‘ a salgótarjáni józsef attlla művelődési központban április 
4-én nyitották meg a salgótarjáni tavaszi tárlatot, amelyen 51 ~ 
nógrád megyében, budapesten és az ország más tájain elő - festő-, 
grafikus-, szobrász- és iparművész 120 alkotása Látható, a kiál­
lítást rendező salgótarjáni városi tanács 8 000 forintos nagydiját 
Lóránt jános munkácsy-dljas festőművésznek, a nógrád megyei tanács 
megosztott diját iványi Ödön festőművésznek és borbás tibor 
szobrászművésznek esik pál, a városi tanács elnökhelyettese adta át. 
a városi tanács nivódijával jutalmazták horváth sándor kerámikusmü- 
vészt. a salgótarjáni kohászati üzemek és a brg salgótarjáni rádio- 
telefongyára diját szanyi péter szobrászművész, illetve feledy 
gyula munkácsy-dijas festőművész kapta.

a felszabadulási évforduló alkalmából a fejér megyei cecén fel­
avatták a petőfi-emlékkönyvtárat, a 100 ezer forintos költség-

községi könyvtár abban az épületben kapott helyset, 
fészerében petőfi sándor 1841-ben vándorszínészként 

fellépett, az 5000 kötetes könyvtárban gyermekrész leget, olvasó-ter­
met és petőfi-emlékszobát rendeztek be.

gél
amel ynek

/folyt.köv./

Miskolcon, a hősök-terén Lévő emlékműnél a borsod megyei, vala­
mint a miskolci városi párt- és tanácsi vezetők, a kisz, vala­
mint az üzemek dolgozóinak küldöttei helyezték el a hála koszorúit, 
hasonló esemény zajlott Le a bartók téren Lévő szovjet hősi em­
lékműnél is. a diósgyőri városközpontban lévő művelődési otthon­
ban kiállítás nyílt a felszaadulás óta megjelentetett, hazánk fej­
lődését, nevezetes évfordulóinkat illuszt­
ráló bélyegekből, este a miskolci sportcsarnokban nagy sikerrel 
mutatta be
együttes. - mezőcsáton nagyszabású felvonulással és a szovjet hő­
si emlékmű megkoszorúzásával kezdődtek meg a hagyományos 
napok

/folyt.köv./

15.28 rj

című műsorát a magyar állami népiecseri lakodalmas9 9 9 9

csát i9 9

9 9®

- 9

3. folyt./rjbb. 8. / április 4. -

a zalaegerszegi felszabadulási emlékműnél szintén kisz-fogada- 
lomtételi ünnepség zajlott le. pukánszky ferenc, a városi párt- 
bizottság első titkára köszöntötte a kisz uj tagjait, majd meg­
koszorúzták az emlékművet, hasonló ünnepség zajlott Le Letenye és 
zalaszentgrót nagyközség felszabadulási emlékműve előtt is, nagy­
kan ízsa város ifjúságának képviselői pedig megkoszorúzták a felsza­
badító harcokban elesett szovjet és bolgár hősök emlékművét.

a szolnoki tísza-ligeiben ugyancsak nagyszabású kisz-fogad^pm- 
tételi ünnepség zajlott le. ez alkalommal több, mint ezer uj kisz- 
tagot avattak.

heves megye városaiban és községeiben megkoszorúzták a fel­
szabadító harcokban elesett hősök emlékműveit, sírjait, a megyé­
vel testvéri kapcsolatot tartó csuvas aszszk vezetői és dolgozói 
táviratban köszöntötték a heves megyeiket hazánk felszabadulásá­
nak 29. évfordulója alkalmából= gyöngyösön, a Lenin téren ifjúsági 
nagygyűlés keretében zárták a forradalmi ifjúsági napok megyei proghm 
jat. kékestetőn, az ország legmagasabb csúcsán a heves megyei fiata­
lok emlékmünnepséget rendeztek és koszorút helyeztek el a fel- 
szabadulási emlékoszlopon. a megye az évfordulóra több uj létesít- 
ménnvel gazdagodott, egerben megnyílt a 9 millió forintos költ­
séggel újjáépített vadászkürt étterem, és április 4-rá_készült el 
az uj szövetkezeti áruház is. sírok községben a mátraE idéki fém­
művek nyitott uj abc-áruházat. ^
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Ibb. 10, nyílik az orgona - virágba borult pécs 

vid fm/il zs

pécs zöldbe-virágba borult április első napjaiban, 
legre fordult idő hatására egyszeribem kinyíltak a virágok, 
lombot öltöttek a fák a mecsekaljai város parkjaiban, a több 
mint száz napja tartó rendkívüli enyheség felborította a tavaszi 
virágzás szokott rendjét, pécs belvárosában - a védett fekvésű 
kertekben - kinyílt a május jellegzetes virága: az orgona, 
a lila orgonafürtök teljesen beborították a cserjéket, ugyancsak 
májusi képet mutatnak a mecsekaljai vadgesztenyefák, amelyek 
nagyrészt kilombosodtak már, és a halványzöld levelek között meg­
jelentek az első gyertyaszerü fehér virágok, a város parkjai­
ban - a hires műemlékek körül - tízezer tulipán bomlott ki, a 
kertészek eredetileg úgy ,,időzítették,, a tulipánokat,hogy 
május 1-re Legyenek teljes pompájukban, ám a verőfényes meleg 
idő már április 4, ünnepére felnyitotta sárga , fehér, piros kely- 
hüket,/mti/

4o folyt,/rjbb, 8, / április , 4, . 1974, április 4,

S3Pécsett csütörtökön megnyílt az országos diák-fotó-
wmm

szakköre, ezt követően - a népművelési ^^zet szervezessen 
kezdődött az iskolai fotókör-vezetők országos konferenciá] ,

a me-

mI

I
1if-

,:t mi

m

1
I

1

m meg-
— o —

debrecenben koszorúzás! ünnepséget rendeztek az alföldi palota

ségben a felszabadulás évfordulója alkalmából avatták fel az u, 
pártházat, /mti/

bb, 11, idény-nyitás bugacon 

vid fm/il zs

megkezdődött az idegenforgalmi idény bugacon, az első^ven- 
dégeket csütörtökön fogadták, s hagyományos módon ,,fütyülős,, 
barack/-pálinkával köszöntötték kecskeméten, a program a pusztán 
folytatódott, az ndk-beli vendégek Lovasturát tettek a frissen 
zöldellő mezőn, s megnézt k a Lovasbemutatót, a jócskán meg­
szaporodott sárgaménest é a hires magyar szürkegulyát, uj 
látnivaló a pásztormuzeum körkörös épülete, amely elkészült s 
berendezésre vár,/mti/

1974, április 4,

!
, j§|

e i

fH #

3
fi

I
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m
/r

az erdőt - tísza parti üdülőpark fogad-bb, 9„ ,,berendezték 
ta a hétvégi kirándulókat

49 9
4

1974, április 4, IIvid fm/il és

az alföld Legfiatalabb, gyben L gszebb üdülőtelepén, 

a környék első, pihenő erdeje, s erre a célra & holt-tisza

EBi'BS&EEBSIBiríááiBYb™; kör“n-
nyezetet,/mti/

bb, 12,halálos baleset 

i pr/fk/il zs

debrecenben a Vörösmarty termelőszövetkezet dézsa üzem­
egységében trágyát szállított kálmán Imre 62 esztendős 
fogatos, rakodás után Lovai megbokrosodtak, az idős ember lee­
sett a tusiról, s olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba 
szállítása után meghalt,/mti/

ta#1974, április 4. ■am
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bb. 14. időjárásjelentés 

gk/rj zs

í
i

m 13. halálos közlekedési balesetekKi bb. 1974. április 4.

csiitörtökörfestef* JeLentl ,974' ^Uls *-*>,

kevés felhő

várható időjrás péntek estig:

időnként kissé megnövekvő felhőzet, valószínűleg eső nélkül, 
mérsékelt, napközben megélénkülő délkeleti szél. várható legmaga­
sabb nappali hőmérséklet pénteken 14-18 fok között./mti/

1974= április 4.ti i pr/fk/il zs

budapesten a 18. kerületben a vöröshadsereg útja es a 
mikszáth kálmán ut kereszteződésében vajda csaba 19 eszten­
dős szobafestő motorkerékpárjával elütötte varga istvánne 
73 éves budapesti nyugdíjast, az idős asszony olyan súlyosan

kórházba szállítása után meghalt, vajdát a
m
ti? <—fmegsérült, hogy 

rendőrség őrizetbe vette.
:

mm

m.m tüskevár község belterületén kovács sándor 18 esztendős 
hegesztő motorkerékpárjával egy lovaskocsinak ütközött, s 
olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt. mr

iti
belpolitikai híreink jegyzéke április 4-én zárásig 

zs/r j

kehida és zalacsány között szántó i^^agkocsinak^Utkd-^

a helyszínen meghalt.
í mmzalacsányi Lakos motorkerékpárjával egy 

zött s olyan súlyosan megsérült, ho y 
/mti/

1974. április 4.m% Rs1. tavaszi díszben a mátra
2. megjöttek a fecskék 
3. angolna

fi

Él
K

áradat . . a zala folyóban
4. uj ikeraknát mélyítenek borsodban
5. zenés őrségváltás az állami zászlónál
6. idő járás jelentés
7. negyvenezer budapesti fiatal nagygyűlése

8. április 4.-1 ünnepségek vidéken
9. tiszaparti üdülő park

>»bb. 13. fogadás az országházbanim
m

1974. április 4.t/pr/gk/rj zs

hazánk felszabadulásának 29. évfordulója alkalmából a nép- 
köztársaság elnöki tanácsa csütörtök este fogadást adott az 
szágházban „

%
3%

..%or-
'3: %v1%

i-10. nyílik az orgona pécsett
11. idény-nyitás bugacon
12. halálos baleset
13. halálos közlekedési balesetek 

14. időjárás jelentés
15. fogadás az országházban 

16. hirjegyzék 
/mti/

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztő: burján sándor 
szerkesztette: bajnok zsolt

L
51 a fogadáson részt vett kádár jános, az mszmp központi bizott­

ságának első titkára, losonczi"pál, az elnöki tanács elnöke; foc,< 
jenő a mini ztertanács elnöke aczél györgy, apró antal, benke 
valéria, bis ku béla, fehér la os, gáspár sándor, kállai^ gyula, 
nemes dezső, németh károly és yer rezső, az ~~ ~~
bizottságának tagjai, győri im e, vári miklós é pullai rpa 
a központi bizottság titkárai, ott volt az mszmp központi bi- 
zottságának, az elnöki tanácsnak és a minisztertanácsnak sok tag- 
ja, a politikai, a gazdasági és a kulturális élet sok más vezető 
személyisége, a termelőmunka számos kiváló képviselője, jelen volt 
a fogadáson a budapesti diplomáciai képviseletek sok vezetője es 
tagja is.
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-vége-ivélyes, baráti hangulatú fogadáson Losonczi pál köszön- 
megjelenteket. /mti/
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

e Szerkesztésért és kiadásért az M I I vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
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